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ВСТУП 
 

Дипломна робота виконана за матеріалами інженерно-геологічних 

досліджень ділянки будівництва торгівельно-розважального центру в м. Южне. 

Вивчення характеристик геологічного середовища при будь-якій  

господарської діяльності ніколи не перестає бути актуальною задачею. Тому 

дослідження інженерно-геологічних умов для цілей будівництва і реконструкції 

завжди пов’язана з вирішенням проблем взаємодії людини та природнього 

середовища 

Мета роботи: встановити яки саме шари грунтів можуть 

використовуватись в якості основи фундаменту. Дослідити зміни грунтових 

умов з глибиною. 

Задачі досліджень: 

1. Оцінка природних умов вивченої території. 

2.Надати характеристику інженерно-геологічних умов ділянки 

будівництва. 

Об’єктом дослідження є грунти основи фундаменту будівлі. Предметом 

досліджень є їх властивості. 

Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів. В першому розділі 

розглянуті фізико-географічні умови, в другому - геологічна будова. Третій 

розділ – спеціальний. 

В розділі «фізико-географічні умови» представлено опис регіональних 

умов таких як: фізико-географічна характеристика. Надані основні відомості 

про район робіт, такі як, географічне положення, клімат, геоморфологія 

(містить загальні відомості про геоморфологічну приналежність досліджуваної 

території 

В розділі «геологічна будова» (складається зі стратиграфії, літології та 

тектоніки надано основні відомості про геологічну будову і комплексах порід в 

регіональному плані); гідрогеологічні умови - тут приведені загальні 

характеристики водоносних горизонтів, що мають в основному регіональне 

поширення і їх особливості. 
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Спеціальна частина присвячена  дослідженню інженерно-геологічних 

умови ділянки - в цьому розділі розглянуті фізико-механічні властивості 

грунтів, приведена характеристики порід по ІГЕ, особливості їх поширення. 
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 ВИСНОВКИ 
 

В адміністративному відношенні ділянка вишукувань    розташована на 

території ІІ-го МРН м. Южне. Географічно - в південній частині Руської 

рівнини, в Причорноморській низовини. 

Клімат району помірно теплий з м'якою зимою. Відповідно до 

кліматичних районуванням ДСТУ-Н Б В.1.1-27: 2010 досліджувана територія 

відноситься до архітектурно-будівельного кліматичного району За своїм 

геоморфологічному положенням територія відноситься до південної околиці 

Причорноморської низовини, яка виникла на місці відступив поничного озера-

моря. За генетичними ознаками виділяються первинно-акумулятивні, водно-

ерозійні, водно-акумулятивні, гравітаційні і золеві форми рельєфу. 

В тектонічному відношенні, досліджувана територія розташована в межах 

Східно-Європейської платформи і відноситься до Південного схилу 

Українського щита, ерозійна поверхня якого занурюється в південному 

напрямку під палеозойські і мезо-кайнозойські відкладення осадового чохла. 

В геологічну будову даного району беруть участь архей-протерозойські, 

мезозойські і кайнозойські світи. Перші складають фундамент Східно-

Європейської докембрійської платформи. Мезокайнозой утворює осадовий 

чохол Східно-Європейської докембрийской платформи. 

Породи чохла представлені переважно утвореннями верхньої крейди, 

палеогену, неогену і четвертинного віку. 

водоносні горизонти приурочені до четвертинних, пліоценовим, 

міоценових і еоценових відкладів. 

Територія відноситься до Причорноморського Артезіанського басейну. Є 

областю транзиту і розвантаження водоносних горизонтів. 

За результатами інженерно-геологічних вишукувань встановлено: 

‐ в геологічній будові на розвідану глибину приймають участь четвертинні 

лесові пилувато-глинисті відкладення еолово-делювіального генезису, 

котрі на глибинах 13,0-14,0 м підстеляються неогеновими глинистими 

відкладеннями, які переходять сильно вивітрілі вапняк; 
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‐ за даними буріння, лабораторних досліджень та розрахунків виділяються 

9 інженерно - геологічних елементів; 

‐ ІГЕ –  2; 3; 4; 5  котрі представлені твердими лесовими суглинками мають 

властивості просідання від власної ваги та від додаткового навантаження, 

при їх водо насиченні; 

‐ просідання від власної ваги цих ґрунтів дорівнює 16,4 см. що дозволяє 

згідно ДБН А.2.1-1-2014 віднести цю площу до ІІ типу ґрунтових умов по 

просіданню; 

‐ зміна показників відносної деформації просідання, з глибиною, під 

навантаженнями від 50 до 300 МПа, відбувається як зазначено на графіку 

відносной деформації просідання; 

‐ найбільш просадковими є грунти 3 ІГЕ. Причому під великими 

навантаженнями, відносна деформація просадки значно зростає; 

‐ можливе виникнення тимчасових, локальних, водоносних горизонтів 

типу «верховодки» по покрівлі важких суглинків та глин; 

Для будівництва торгівельного центру рекомендовано використання 

пальових фундаментів з опорою на глинисті ґрунти ІГЕ – 6 з врахуванням 

проектних навантажень, фізико-механічних характеристик, просідних 

властивостей ґрунтів та інших факторів. Також проектом слід передбачити 

урегулювання діяльності поверхневих вод, та заходи по запобіганню 

замочування ґрунтів поверхневими та техногенними водами. 
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